

## День защитника Отечества в мастерской «Умелые руки»

*С праздником Армии, с праздником воинов,  
С праздником братьев, отцов и мужей,  
Их устремлениями, славы достойными,  
Мир сбережен на планете людей!*

23 Февраля – праздник, День защитника Отечества. Это важный и торжественный день. Многие жители России отмечают День защитника Отечества, как день настоящих мужчин - защитников в самом широком понимании этого слова. Необходимо также отметить, что в этот день поздравляют не только мужчин, а еще и женщин - ветеранов Великой Отечественной войны, женщин-военнослужащих. В этот день чествуют защитников Родины, людей, готовых в любой момент отстоять её рубежи.

Воспитанники мастерской «Умелые руки» заранее начали готовиться к такому важному празднику. Каких только поделок не наделали для пап и дедушек. Дети подготовили творческие работы: сувениры из бисера и фанеры; поздравительные открытки. Ребята дошкольного возраста вылепили танки из солёного теста.

Мальчики сводной группы по выпиливанию приняли участие в акции «Напиши письмо солдату», сделали блиндажные свечи.

Обучающиеся мастерской «Умелые руки» из групп продлённого дня гимназии №1 и МОУ школы №2 приняли участие в мероприятии, на котором познакомились с историей возникновения праздника; играли в игру «Своя игра»; поучаствовали в викторине «Умники и умницы»; разгадывали загадки. В сводной группе мальчиков прошёл праздничный огонёк. Всем было очень интересно и весело.

Поздравляем всех наших мальчишек - будущих защитников Отечества. Именно к ним перейдёт почётная миссия - защищать Родину.

Волкова Нина Викторовна –  
педагог дополнительного образования